Criado pela Lei Municipal nº. 295/94, de 24 de Janeiro de 1994

Ano MMXXII - Edição de 08 de Novembro de 2023



ESTADO DA PARAÍBA PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS INDIOS GABINETE DO PREFEITO

PORTARIA N° 133/2023/EXO

O Prefeito do Município de Cachoeira dos Índios, Estado da Paraíba, **ALLAN SEIXAS DE SOUSA**, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas na Lei Orgânica Municipal em seu art. 65, Inciso X,

RESOLVE:

Art. 1º - EXONERAR A PEDIDO o(a) servidor(a) ISAIANE DE SOUSA GABRIEL MEDEIROS, com portaria de nomeação n° 239/2022, em cargo comissionado, deste município de Cachoeira dos Índios, servindo-lhe a presente Portaria como prova do presente ato.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se e publique-se

GABINETE DO PREFEITO,

Cachoeira dos Índios (PB), 08 de novembro de 2023

Allan Seixas de Sousa Prefeito Municipal

Criado pela Lei Municipal nº. 295/94, de 24 de Janeiro de 1994

Ano MMXXII - Edição de 08 de Novembro de 2023



ESTADO DA PARAÍBA PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS INDIOS GABINETE DO PREFEITO

PORTARIA N° 134/2023/EXO

O Prefeito do Município de Cachoeira dos Índios, Estado da Paraíba, **ALLAN SEIXAS DE SOUSA**, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas na Lei Orgânica Municipal em seu art. 65, Inciso X,

RESOLVE:

Art. 1º - EXONERAR A PEDIDO o(a) servidor(a) JONARYA MARIA PEREIRA DO NASCIMENTO LUCENA, com portaria de nomeação n° 014/2022, em cargo comissionado, deste município de Cachoeira dos Índios, servindo-lhe a presente Portaria como prova do presente ato.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se e publique-se

GABINETE DO PREFEITO,

Cachoeira dos Índios (PB), 08 de novembro de 2023

Allan Seixas de Sousa Prefeito Municipal

Criado pela Lei Municipal nº. 295/94, de 24 de Janeiro de 1994

Ano MMXXII - Edição de 08 de Novembro de 2023



ESTADO DA PARAÍBA PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS INDIOS GABINETE DO PREFEITO

PORTARIA N° 135/2023

O Prefeito do Município de Cachoeira dos Índios, Estado da Paraíba, **ALLAN SEIXAS DE SOUSA**, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas na Lei Orgânica Municipal em seu art. 65, Inciso X,

RESOLVE:

Art. 1º - NOMEAR a Senhora ISAIANE DE SOUSA GABRIEL MEDEIROS, portadora de RG: 1293201 SSDS/PB e CPF: 064.740.724-82, para exercer o cargo em comissão de COORDENADORA DO NASF, mediante o símbolo CNS, com lotação na SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, deste município de Cachoeira dos Índios, servindolhe a presente Portaria como prova do presente ato.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se e publique-se

GABINETE DO PREFEITO,

Cachoeira dos Índios (PB), 08 de novembro de 2023

Allan Seixas de Sousa

Prefeito Municipal

Criado pela Lei Municipal nº. 295/94, de 24 de Janeiro de 1994

Ano MMXXII - Edição de 08 de Novembro de 2023



ESTADO DA PARAÍBA
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL
PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS INDIOS
GABINETE DO PREFEITO

PORTARIA N° 136/2023

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS, ESTADO DA PARAÍBA, ALLAN SEIXAS DE SOUSA no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Art. 65, inciso X, Lei Orgânica do Município,

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear a Senhora JONARYA MARIA PEREIRA DO NASCIMENTO LUCENA, com documento de RG nº 5.062.429.61 SSP/CE e CPF nº 391.098.008-24 para exercer o cargo em comissão de SECRETÁRIO(A) ADJUNTO(A) mediante o símbolo CCSA, lotada na SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, deste município de Cachoeira dos Índios, servindo-lhe a presente Portaria como prova do presente ato.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se e publique-se

GABINETE DO PREFEITO,

Cachoeira dos Índios (PB), 08 de novembro de 2023

Allan Seixas de Sousa Prefeito Municipal

Criado pela Lei Municipal nº. 295/94, de 24 de Janeiro de 1994

Ano MMXXII - Edição de 08 de Novembro de 2023

EXTRATO DE TERMO ADITIVO DE PRAZO

CONTRATO N° 127/2023

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS

CONTRATADO: LELEKA PRODUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

CNPJ nº 10.667.670/0001-10

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: ADITIVO DE VALOR ART. 57 § 1º da Lei nº 8.666/93.

DATA ASSINATURA: 08 de Setembro de 2023

ALLAN SEIXAS DE SOUSA

PREFEITO